香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚 賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



交通銀行股份有限公司 Bank of Communications Co., Ltd.

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號:03328)

海外監管公告

本公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條而作出。

茲載列交通銀行股份有限公司於上海證券交易所網站刊登的《關於參加2025年上海轄區上市公司集體接待日暨中報業績説明會的公告》,謹供參閱。

承董事會命 交通銀行股份有限公司 何兆斌 公司秘書

中國上海 2025年9月16日

於本公告發佈之日,本行董事為任德奇先生、張寶江先生、殷久勇先生、 周萬阜先生、常保升先生*、廖宜建先生*、陳紹宗先生*、穆國新先生*、 艾棟先生*、羅小鵬先生*、石磊先生#、張向東先生#、李曉慧女士#、馬駿先生#、 王天澤先生#及肖偉先生#。

- * 非執行董事
- # 獨立非執行董事



交通银行股份有限公司 关于参加 2025 年上海辖区上市公司集体接待日 暨中报业绩说明会的公告

交通银行股份有限公司(以下简称"交通银行"或"本公司")董事会及全体董事保证 本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性 和完整性承担法律责任。

为进一步加强与投资者的互动交流,本公司将参加由中国证券监督管理委员 会上海监管局指导、上海上市公司协会及深圳市全景网络有限公司主办的2025 年上海辖区上市公司集体接待日暨中报业绩说明会。现将有关事项公告如下:

本次活动将采用网络远程的方式举行,投资者可登录 "全景路演"网站 (https://rs.p5w.net/html/175611728073329.shtml); 或关注微信公众号(名称:全景 财经);或下载全景路演 APP,参与本次互动交流。

活动时间为 2025 年 9 月 19 日(周五)15:00-17:00。届时本公司高管将在线 就 2025 半年度业绩、发展战略、公司治理、经营状况等问题,与投资者进行沟 通与交流。欢迎广大投资者踊跃参与。

特此公告

交通银行股份有限公司董事会 2025年9月16日